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TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4a REGIÃO

    Concurso Público para Provimento de Cargos de

  Técnico Judiciário

Área Administrativa/Judiciária

P  R  O  V  A

Conhecimentos Gerais

Conhecimentos Específicos

I N S T R U Ç Õ E S

-
Verifique se este caderno:


(  corresponde a sua opção de cargo.


(  contém 60 questões, numeradas de 1 a 60.


Caso contrário, reclame ao fiscal da sala um outro caderno.


Não serão aceitas reclamações posteriores.

-
Para cada questão existe apenas UMA resposta certa.

-
Você deve ler cuidadosamente cada uma das questões e escolher a resposta certa.

-
Essa resposta deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que você recebeu.

VOCÊ DEVE:

-
procurar, na FOLHA DE RESPOSTAS, o número da questão que você está respondendo.

-
verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que você escolheu.

-
marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, fazendo um traço bem forte no quadrinho que aparece abaixo


dessa letra.

ATENÇÃO

-
Marque as respostas primeiro a lápis e depois cubra com caneta esferográfica de tinta preta.

-
Marque apenas uma letra para cada questão, mais de uma letra assinalada implicará  anulação  dessa questão.

-
Responda a todas as questões.

-
Não será permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de máquina calculadora.

-
Você terá 3 horas minutos para responder a todas as questões e preencher a Folha de Respostas.

-
Devolva este caderno de prova ao aplicador, juntamente com sua Folha de Respostas.

-
Proibida a divulgação ou impressão parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados.


CONHECIMENTOS GERAIS

1.
É forma de provimento de cargos públicos, dentre outras,

(A)
a interinidade.

(B)
a disponibilidade.

(C)
a readmissão.

(D)
o acesso.

(E)
o aproveitamento.

_________________________________________________________

2.
A acumulação remunerada de cargos públicos, ainda que lícita, fica condicionada à

(A)
redução dos vencimentos, proporcionalmente às jornadas de trabalho.

(B)
autorização das chefias imediatas.

(C)
comprovação da compatibilidade de horários.

(D)
prévia aprovação dos respectivos órgãos de pessoal.

(E)
redução das correspondentes jornadas de trabalho.

_________________________________________________________

3.
Em matéria de atos administrativos, a criação, modificação ou comprovação de situações jurídicas concernentes a pessoas, coisas ou atividades sujeitas à ação do Poder Público, correspondem ao requisito denominado

(A)
objeto.

(B)
finalidade.

(C)
motivo.

(D)
tipicidade.

(E)
razoabilidade.

_________________________________________________________

4.
A imediata execução ou operatividade dos atos administrativos, mesmo que argüidos de vícios ou defeitos que os levem à invalidade, diz respeito ao atributo da

(A)
indisponibilidade.

(B)
imperatividade.

(C)
auto-executoriedade.

(D)
presunção de legitimidade.

(E)
impessoalidade.

_________________________________________________________

5.
Os atos de império podem ser conceituados como sendo todos aqueles que

(A)
decorrem da parcial conveniência e oportunidade, mas de livre escolha pelo administrador.

(B)
a Administração pratica usando de sua supremacia sobre o administrado ou servidor e lhes impõe obrigatório atendimento.

(C)
a Administração pratica sem usar de sua supremacia sobre os destinatários, podendo utilizá-la apenas sobre o servidor.

(D)
se destinam a dar andamento aos processos e papéis que tramitam nas repartições públicas.

(E)
a lei estabelece os requisitos e condições de sua realização, mediante livre conveniência do administrador.

6.
Quando há impossibilidade jurídica de competição entre contratantes, quer pela natureza específica do negócio, quer pelos objetivos sociais visados pela Administração, diz-se que a licitação é

(A)
inexeqüível.

(B)
ineficaz.

(C)
dispensável.

(D)
vedada.

(E)
inexigível.

_________________________________________________________

7.
Atendidos alguns requisitos, não pode ser objeto de penhora para pagamento de débitos decorrentes de sua atividade produtiva a

(A)
pequena propriedade rural.

(B)
pessoa física.

(C)
banca de vendedores ambulantes.

(D)
empresa individual.

(E)
microempresa.

_________________________________________________________

8.
A proteção do trabalhador em face da automação

(A)
depende exclusivamente do poder normativo da justiça trabalhista.

(B)
é proibida pela Constituição Federal.

(C)
deve ser garantida na forma do que dispuser a lei.

(D)
independe de lei regulamentadora desse direito social, razão pela qual é absoluta.

(E)
só existe para os associados dos sindicatos que negociarem essa cláusula.

_________________________________________________________

9.
Um Estado pretende dividir-se necessitando, além da aprovação do Congresso Nacional, da aprovação

(A)
pelo Superior Tribunal Eleitoral.

(B)
pela população diretamente interessada, em plebiscito.

(C)
pela Assembléia Legislativa.

(D)
pelos Poderes Executivo e Judiciário da União.

(E)
pelos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário do Estado.

_________________________________________________________

10.
Os analfabetos são

(A)
impedidos de se alistar e, portanto, não podem ser eleitos.

(B)
obrigados, como todos os cidadãos, a votar, mas são inelegíveis para todos os cargos.

(C)
elegíveis apenas para o cargo de vereador e, para eles, o voto não é obrigatório.

(D)
inelegíveis para qualquer cargo mas podem, facultativamente, exercer o direito de voto.

(E)
elegíveis para qualquer cargo, desde que tenham exercido seu direito de se alistar eleitor.


11.
Preenchidos outros requisitos, os cargos, empregos e funções públicas são acessíveis aos brasileiros natos

(A)
ou naturalizados e aos estrangeiros, na forma da lei.

(B)
enquanto que os naturalizados e os estrangeiros estão impedidos de ocupá-los.

(C)
ou naturalizados, estando os estrangeiros impedidos de ocupá-los.

(D)
mas, em certas circunstâncias e em igualdade, tanto os naturalizados como os estrangeiros podem ocupá-los.

(E)
ou naturalizados e aos estrangeiros, visto que não se pode fazer nenhuma restrição quanto à nacionalidade.

_________________________________________________________

12.
Certo juiz de direito entrou em exercício há pouco mais de um ano. Nesse caso, a perda de seu cargo

(A)
é inviável pois, além de haver tomado posse do cargo, já entrou em exercício.

(B)
depende exclusivamente de sentença judicial transitada em julgado.

(C)
depende de deliberação do tribunal a que estiver vinculado.

(D)
é impossível, visto que já goza da garantia de vitaliciedade.

(E)
só ocorrerá se assim o entender o Presidente do Tribunal, após sindicância em que serão apurados os motivos.

_________________________________________________________

13.
Estuda-se a alteração dos estatutos de uma fundação. Nesse caso, a alteração

(A)
não depende da aprovação de autoridade alguma.

(B)
pode ser realizada pela vontade do instituidor ou de quem o represente.

(C)
só pode ser feita se houver prévia aprovação judicial.

(D)
não pode contrariar o fim a que se destina.

(E)
se dará pela aprovação de um quarto, pelo menos, dos associados.

_________________________________________________________

14.
O domicílio

(A)
do militar em serviço ativo é o de sua família.

(B)
do curatelado é o de seu curador.

(C)
da mulher casada é o de seu marido.

(D)
do tripulante da marinha mercante é o local onde for encontrado.

(E)
do preso é o último local onde residia antes da prisão.


15.
Quanto aos fatos jurídicos, é INCORRETO afirmar que

(A)
a todo direito corresponde uma ação, que o assegura.

(B)
perece o direito, perecendo o seu objeto.

(C)
para propor uma ação é necessário ter legítimo interesse econômico ou moral.

(D)
adquirem-se os direitos mediante ato do adquirente, ou por intermédio de outrem.

(E)
o interesse moral, que autoriza a ação, deve tocar, direta e exclusivamente, ao autor.

_________________________________________________________

16.
Ofereceram-me, em determinadas condições, a venda de um apartamento, pelo prazo de dez dias. Hoje, quando são passados doze dias, resolvi aceitar e notifiquei o vendedor. Nesse caso,

(A)
desde que eu o indenize pelos dois dias em excesso, o vendedor está obrigado a acatar minha aceitação.

(B)
como aceitei as condições, se o vendedor já vendeu o imóvel, deverá ressarcir-me em perdas e danos.

(C)
o prazo não interfere na proposta e o vendedor, se ainda não vendeu o imóvel, está obrigado a honrá-la.

(D)
minha aceitação importa nova proposta, que fica sujeita à apreciação do vendedor.

(E)
a aceitação é inescusável, porque o prazo legal mínimo para validade de proposta imobiliária é de trinta dias.

_________________________________________________________

17.
Consideram-se móveis, para os efeitos legais,

(A)
os direitos de autor.

(B)
as plantações e sementes lançadas ao solo.

(C)
os frutos pendentes.

(D)
as telhas, mesmo quando formando o telhado.

(E)
os acessórios do solo.

_________________________________________________________

18.
Meu filho menor causou, culposamente, dano a terceiro, que foi ressarcido por mim. Nesse caso,

(A)
só posso reaver de meu filho 50% do que paguei, porque somos responsáveis solidários.

(B)
não posso reaver do culpado o que paguei, porque ele é meu filho.

(C)
paguei mal, porque à vítima ainda remanesce o direito de se ressarcir executando os bens do culpado.

(D)
tenho direito de regresso contra meu filho, em nome de quem paguei a vítima.

(E)
paguei corretamente, visto que sou o único responsável por atos de meu filho.


19.
Incumbe ao oficial de justiça, entre outras atribuições,

(A)
executar as ordens dos membros do Poder Judiciário e do Ministério Público, aos quais está subordinado hierarquicamente.

(B)
estar presente e, com autonomia, manter a ordem nas audiências.

(C)
juntar o mandado, nos autos, até 48 horas depois de cumprido, certificando a juntada.

(D)
fazer as citações, prisões, penhoras, arrestos e mais diligências próprias de seu ofício; exceto a primeira e esta última, as demais diligências deverão ser feitas, necessariamente, na presença de duas testemu-nhas.

(E)
entregar, em cartório, o mandado, logo depois de cumprido.

_________________________________________________________

20.
Nas localidades onde não houver profissionais qualificados e devidamente inscritos no órgão profissional,

(A)
a escolha do perito será feita por sorteio, dentre os louvados pelas partes, salvo se uma só delas indicar.

(B)
a escolha do perito passa a ser privativa das partes, estando elas de acordo.

(C)
a indicação do perito será livre escolha do juiz.

(D)
o juiz deverá nomear perito que preencha os requisitos legais e atue em comarca vizinha.

(E)
o juiz deverá requisitar ao respectivo órgão profissional, o nome de um que possa realizar o trabalho.

_________________________________________________________

21.
A proposta de contrato obriga o proponente, se o contrário não resultar dos termos dela, da natureza do negócio, ou das circunstâncias do caso. Todavia, deixa de ser obrigatória, entre outros casos, se, feita

(A)
com ou sem prazo a uma pessoa ausente, em qualquer circunstância. 

(B)
com prazo a uma pessoa ausente, e o proponente dentro dele se retratar.

(C)
sem prazo a uma pessoa presente, não for imediatamente aceita, não se considerando como tal a pessoa que contrata por meio de telefone.

(D)
sem prazo a uma pessoa presente, não for imediatamente aceita, considerando-se como tal a pessoa que contrata por telefone.

(E)
a uma pessoa ausente, não tiver sido expedida a resposta dentro do prazo legal de 48 horas.


22.
Estou sendo executado para pagar determinada dívida, mas resido no estrangeiro. Para minha citação e com observância dos requisitos legais, deverá ser expedida

(A)
concessão de exeqüibilidade encaminhada pelo Supremo Tribunal Federal.

(B)
carta de ordem especial, encaminhada pela via diplomática à autoridade estrangeira.

(C)
carta de ordem, encaminhada pelo Supremo Tribunal Federal à autoridade estrangeira.

(D)
mandado especial com exequatur, encaminhado à autoridade estrangeira por intermédio do Supremo Tribunal Federal.

(E)
carta rogatória, encaminhada pela via diplomática à autoridade estrangeira.

_________________________________________________________

23.
Os atos processuais realizar-se-ão em dias úteis, das

(A)
18 às 20 horas.

(B)
13 às 18 horas.

(C)
10 às 20 horas.

(D)
  8 às 16 horas.

(E)
  6 às 20 horas.

_________________________________________________________

24.
Do inquérito policial diz-se que

(A)
é mera peça investigatória e de informação, que não vincula o juiz.

(B)
do despacho que indeferir a sua abertura, caberá recurso ao Promotor de Justiça; do que determinar o seu arquivamento, o recurso será para o Chefe de Polícia.

(C)
é peça essencial ao oferecimento da denúncia, que não pode ser apresentada sem ele.

(D)
se durante a sua instauração o réu tiver sido assistido por advogado, tem poder vinculante e suas conclusões obrigam o juiz.

(E)
pode ser arquivado se a autoridade policial verificar que o fato não constitui crime ou que o investigado não é o autor do delito imputado.

_________________________________________________________

25.
Se o órgão do Ministério Público, ao invés de apresentar denúncia, requerer o arquivamento do inquérito ou de quaisquer peças de informação, o juiz, no caso de considerar improcedentes as razões invocadas,

(A)
determinará o encaminhamento daquele ao Corregedor-Geral do Ministério Público, a fim de que este designe outro órgão do Ministério Público para oferecê-la e oficiar nos autos até final.

(B)
proferirá despacho designando o substituto legal do Promotor de Justiça para oferecê-la, sob pena de desobediência.

(C)
fará remessa daquele ou destas ao Procurador-Geral, que poderá oferecê-la, designar outro órgão do Ministério Público para fazê-lo, ou insistir no pedido de arquivamento, ao qual só então estará o juiz obrigado a atender.

(D)
proferirá despacho determinando que o Promotor de Justiça ofereça a denúncia, sob pena de encaminhar os autos ao Procurador-Geral para as providências cabíveis.

(E)
fará remessa daquele ou destas ao Procurador-Geral, que deverá designar outro órgão do Ministério Público para oferecê-la, o qual estará obrigado a denunciar.

26.
Considere as seguintes proposições, a respeito da ação penal privada:


I.
A representação será irretratável depois de oferecida a denúncia.


II.
Oferecida a queixa, não admitirá aditamento, e dela não mais poderá desistir o querelante.


III.
Será admitida ação civil nos crimes de ação pública, se esta não for intentada no prazo legal.


IV.
O perdão concedido a um dos querelados aproveitará a todos, sem que produza, todavia, efeito em relação ao que o recusar.


V.
A renúncia ao direito de queixa poderá ser expressa ou tácita e, se em relação a um dos autores do crime, só a ele aproveitará.


São corretas APENAS

(A)
IV e V.

(B)
I e IV.

(C)
II e IV.

(D)
III e V.

(E)
I, III e IV.

_________________________________________________________

27.
A respeito do assistente do Ministério Público, pode-se dizer que

(A)
do despacho que admiti-lo, não caberá recurso; do que o indeferir caberá recurso em sentido estrito.

(B)
o co-réu no mesmo processo poderá intervir como tal (assistente), desde que concorde o assistido (Ministério Público).

(C)
será admitido apenas enquanto não sentenciado o feito e receberá a causa no estado em que se achar.

(D)
será admitido enquanto não passar em julgado a sentença e receberá a causa no estado em que se achar.

(E)
não comparecendo a qualquer dos atos da instrução ou do julgamento, deverá ser intimado para os demais, sob pena de nulidade por cerceamento de defesa dos direitos do ofendido.

_________________________________________________________

28.
Salvo disposição em contrário, se o ofendido ou o seu representante legal não exercer o direito de queixa ou de representação, no prazo de

(A)
12 meses, estará ele prescrito.

(B)
12 meses, dele decairá.

(C)
6 meses, estará ele prescrito.

(D)
6 meses, dele decairá.

(E)
6 meses, dele decairá se se tratar de queixa, e es-tará ele prescrito se se cuidar de representação.


29.
Os tributos que se referem à valorização de imóveis particulares, em decorrência de obras públicas, e aqueles destinados à coleta de recursos para certas áreas de interesse, do Poder Público, na Administração Pública direta ou indireta, ou na atividade de entes que colaboram com a referida Administração são conhecidos, respectivamente, por

(A)
taxas remuneratórias e impostos gerais.

(B)
contribuições especiais e empréstimos compulsó-rios.

(C)
contribuições sociais e contribuições de melhoria.

(D)
impostos gerais e taxas remuneratórias.

(E)
contribuições de melhoria e contribuições parafiscais.

_________________________________________________________

30.
São impostos da União, entre outros, os incidentes sobre

(A)
produtos industrializados e propriedade territorial rural.

(B)
importação e propriedade predial e territorial urbana.

(C)
operações de câmbio e seguros e propriedade de veículos automotores.

(D)
exportação e transmissão inter vivos de bens imó-veis.

(E)
renda de qualquer natureza e transmissão causa mortis e doações.

_________________________________________________________

31.
No que se relaciona à suspensão do crédito tributário, observe o que se segue:


I.
O alongamento do prazo de pagamento do tributo, concedido por lei de maneira geral ou individual significa a modalidade denominada moratória.


II.
Quando o sujeito passivo, para discutir administrativa ou judicialmente o crédito, deposita o seu valor integral ocorre a modalidade denominada pagamento antecipado.


III.
No ato pelo qual o sujeito ativo dispensa graciosamente o sujeito passivo de pagar a dívida está caracterizada a modalidade denominada concessão de liminar.


Conclui-se que APENAS

(A)
II e III são corretas.

(B)
I e II são corretas.

(C)
I é correta.

(D)
II é correta.

(E)
III é correta.


32.
Dentre os membros do Conselho Nacional de Previdência Social (CNPS), os representantes do Governo Federal estão em

(A)
minoria, sendo assegurada a participação de representantes dos empregadores, dos aposentados e pensionistas e dos trabalhadores em atividade.

(B)
minoria, pois os representantes dos empregadores constituem a maioria.

(C)
maioria, mas é assegurada a participação minoritária de representantes dos empregados e dos empregadores.

(D)
minoria, pois os representantes dos aposentados e dos pensionistas constituem a maioria.

(E)
maioria, pois é vedada a participação dos empre-gadores e os empregados constituem a minoria.

_________________________________________________________

33.
A contribuição do empregador doméstico para a Previdência Social, calculada sobre o salário de contribuição do empregado a seu serviço é de

(A)
  8%

(B)
10%

(C)
12%

(D)
15%

(E)
20%

_________________________________________________________

34.
O salário de contribuição para a Previdência Social, no caso do trabalhador mensalista, tem seu limite mínimo fixado em

(A)
80% do salário-mínimo.

(B)
um salário-mínimo.

(C)
dois salários-mínimos.

(D)
três salários-mínimos.

(E)
50% do salário-mínimo.

_________________________________________________________

35.
A navegação pelas páginas da Internet, através de um browser, é possível graças ao protocolo

(A)
http

(B)
news

(C)
gopher

(D)
ftp

(E)
telnet


36.
NÃO é um item componente de um endereço URL:

(A)
Nome do domínio.

(B)
Tipo de protocolo.

(C)
Separação.

(D)
Nome de arquivo.

(E)
Nome do browser utilizado.

_________________________________________________________

37.
A opção do Painel de Controle que permite a remoção do teclado de um microcomputador é:

(A)
Configurações regionais.

(B)
Teclado.

(C)
Sistema.

(D)
Usuários.

(E)
Multimídia.

_________________________________________________________

38.
Para diminuir o tamanho da fonte corrente no Word, pode-se usar a combinação das teclas Ctrl, Shift e

(A)
(
(B)
F1

(C)
D

(D)
Caps Lock

(E)
<

_________________________________________________________

39.
Na janela Formatar células, de uma planilha Excel, a guia para formatação de categorias é:

(A)
Proteção

(B)
Alinhamento

(C)
Número

(D)
Fonte

(E)
Padrões

_________________________________________________________

40.
Dentre os caracteres considerados como curinga, em nome de arquivos, utiliza-se

(A)
^

(B)
(
(C)
(
(D)
?

(E)
@

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Atenção:

As questões de números 41 a 43 referem-se ao texto que segue.


Seria impertinente, hoje, falar-se de feminismo ou machismo entre os que trabalham no campo do Direito. Nos fóruns, homens e mulheres se misturam, num ritmo frenético, movidos pela responsabilidade de "correr atrás" da Justiça. Não há disputa de valores ou espaços, mas uma saudável cumplicidade tácita entre os dois sexos. Se a presença dos homens é ainda dominante no Poder Judiciário, a participação feminina vem aumentando progressivamente, até mesmo dentro das seccionais e subseções da OAB, a cada dia apresentando uma quantidade maior de conselheiras e diretoras. 


As mulheres vêm ocupando, por mérito, um crescente número de espaços importantes dentro das carreiras jurídicas, sem que essa escalada tenha sido marcada por reivindicações impositivas ou conveniências políticas. Com o passar dos anos, no silêncio da competência e com desprendimento de ambições desnecessárias, as mulheres vêm galgando posições, defendendo seus pontos de vista, criando, junto com os homens, uma prestação jurisdicional melhor e mais efetiva.


A mulher contemporânea encontra no homem um parceiro, no enfrentamento dos desafios impostos por um Poder Judiciário com muitas falhas estruturais e que deve se preparar para entrar no Terceiro Milênio. O futuro exige de todos uma grande capacidade de renovação; o respeito entre homens e mulheres é essencial para que sejam vencidos, tanto no campo do trabalho jurídico como nos demais, os desafios comuns impostos pela modernidade.

(Adaptado de Carmem Fontenelle, "No silêncio da competência")

41.
Atualmente, as mulheres que trabalham no campo do Direito

(A)
ocupam majoritariamente os cargos de maior significação.

(B)
vêm sofrendo menos discriminação do que sofriam há poucos anos.

(C)
travam intensa disputa com os homens, provocada por ambições desnecessárias.

(D)
enfrentam, juntamente com os homens, os desafios do trabalho comum.

(E)
são cúmplices dos homens, galgando posições ao defenderem o ponto de vista destes.


42.
Considere as seguintes afirmações:


I.
A atuação das mulheres advogadas reflete-se em sua cada vez mais expressiva participação no órgão da classe.


II.
Há muito o que se fazer para que o Poder Judiciário, no Brasil, supere as graves falhas de seu funcionamento.


III.
Não é pela força de pressões ou de arranjos políticos que as mulheres vêm obtendo sucesso na carreira jurídica.


Em relação ao texto, está correto o que se afirma em

(A)
I, II e III.

(B)
II e III, somente.

(C)
II, somente.

(D)
I e III, somente.

(E)
I e II, somente.

_________________________________________________________

43.
Há a sugestão de que o trabalho das mulheres é feito de modo discreto e eficaz em:

(A)
encontra no homem um parceiro.

(B)
uma grande capacidade de renovação.

(C)
uma prestação jurisdicional melhor e mais efetiva.

(D)
no silêncio da competência e com desprendimento de ambições desnecessárias.

(E)
não há disputa de valores ou espaços, mas uma saudável cumplicidade tácita.

_________________________________________________________

44.
O emprego e a colocação dos pronomes sublinhados estão corretos em:

(A)
É para mim partir o bolo? Farei-o com prazer.

(B)
Unam-se agora, e todos lhes seguirão o exemplo.

(C)
Eles já haviam vingado-se dela uma vez, embora eu lhe houvesse prevenido disso.

(D)
Por mais que venha a se esforçar, não consigo os bons resultados de que ele orgulha-se.

(E)
O médico receitou-a um remédio, mas ela não lhe encontrou.

_________________________________________________________

45.
A grafia de todas as palavras está correta em:

(A)
O organizador do consorcio foi flaglado numa operação ilegal.

(B)
A inveja não condis com o perfil de quem se pretende ser chefe de sessão.

(C)
Ele nunca responde na hora; remoi em casa todos os seus rescentimentos.

(D)
No caso de inssolvência, a empresa terá seus bens empenhorados.

(E)
A curva inflacionária é ascendente, mas há indícios de que em breve declinará.


46.
Há INCORREÇÕES na pontuação da seguinte frase:

(A)
A tarefa tem de ser levada a termo, apesar da dimensão dela; caso contrário, as crianças e os adolescentes infratores poderão tornar-se criminosos reincidentes.

(B)
Por mais precária que seja, a estrutura familiar, afastar dela um jovem, não é melhor do que interná-lo, no sistema atual da Febem.

(C)
Restituir o sistema da Febem a um estado operacional é medida emergencial a ser tomada pelo Estado, numa primeira linha de atuação.

(D)
As ações adotadas pelo governador, a partir da rebelião de outubro de 1999, não surtiram o efeito pretendido, em vista da que acaba de ocorrer.

(E)
Apesar de a construção de unidades mais funcionais ser uma boa medida, o prazo estipulado para a realização das obras não atende, de modo algum, à emergência da situação.

_________________________________________________________

47.
A concordância verbal está plenamente respeitada na frase:

(A)
Uma combinação de resultados desfavoráveis podem eliminar o nosso adversário.

(B)
Não se ouve notícias deles já há muito tempo.

(C)
A hesitação que eles demonstram nas horas mais difíceis é que os vêm prejudicando.

(D)
Constam em nossos arquivos muita informação acerca de sua carreira.

(E)
É justo que se homenageiem aqueles que merecem.

_________________________________________________________

48.
Está correto o emprego dos dois elementos sublinhados na frase:

(A)
Ele costuma afirmar a todos de que trabalhou muito para chegar àquele cargo.

(B)
Você pode discordar de mim quanto a isto, mas não com o que lhe direi agora.

(C)
A arrogância da qual sempre lhe foi característica devia-se pelo fato de ser rico.

(D)
Nada havendo com que se satisfizesse, passou a gozar da fama de resmungão.

(E)
Ninguém sabe onde ele vai chegar, se continuar teimando de endividar-se.


49.
Caso você precise se comunicar oficialmente com uma alta autoridade do Poder Judiciário, caberá atentar para as seguintes providências:


I.
A forma de tratamento será, preferencialmente, Eminência.


II.
O assunto central, por razões de estilo, deve ser tratado com ênfase no parágrafo final do ofício.


III.
A referência sintética ao assunto central deve ser anunciada antes do corpo do texto, de modo destacado.


Está correto o que se indica apenas em

(A)
I.

(B)
II.

(C)
III.

(D)
I e III.

(E)
II e III.

_________________________________________________________

50.
A frase cuja redação está inteiramente clara e correta é:

(A)
O contato com outros infratores em nada colabora para a recuperação de um interno, podendo vir a comprometê-la em caráter definitivo.

(B)
Em virtude das conseqüências de uma nova rebelião da Febem, houve quem as considerassem tão graves quanto à rebelião passada.

(C)
Embora fracasse a linha de ação emergencial do governo, mesmo assim se deveriam incentivarem-se as atuações a longo prazo.

(D)
A estrutura familiar, por mais precária que seja, é aonde deve ser investido para a inserção social dos jovens infratores.

(E)
Como depende de concursos no Legislativo e no Judiciário, tais soluções só virão se pudessem ocorrer a longo prazo.

_________________________________________________________

51.
No quadro abaixo, têm-se as idades e os tempos de serviço de dois técnicos judiciários do Tribunal Regional Federal de uma certa circunscrição judiciária.


Idade

(em anos)
Tempo de Serviço

(em anos)

João
36
8

Maria
30
12


Esses funcionários foram incumbidos de digitar as laudas de um processo. Dividiram o total de laudas entre si, na razão direta de suas idades e inversa de seus tempos de serviço no Tribunal. Se João digitou 27 laudas, o total de laudas do processo era

(A)
44

(B)
40

(C)
41

(D)
42

(E)
43


52.
Considere todos os números de 3 algarismos distintos, escolhidos entre os elementos do conjunto A ( {1, 2, 3, 4, 5}. Em quantos desses números a soma dos algarismos é ímpar?

(A)
  8

(B)
12

(C)
16

(D)
24

(E)
48

_________________________________________________________

53.
Perguntaram a José quantos anos tinha sua filha e ele respondeu: "A idade dela é numericamente igual à maior das soluções inteiras da inequação  2x2 ( 31x ( 70 ( 0." 
É correto afirmar que a idade da filha de José é um número

(A)
menor que 10.

(B)
divisível por 4.

(C)
múltiplo de 6.

(D)
quadrado perfeito.

(E)
primo.

_________________________________________________________

54.
A que taxa anual de juros simples deve-se aplicar um capital para que, ao final de 20 meses, o seu valor seja triplicado?

(A)
  10%

(B)
  60%

(C)
100%

(D)
120%

(E)
150%

_________________________________________________________

55.
Se  
[image: image1.wmf]x
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, então, considerando log 2 ( 0,30, o valor de log x é

(A)
(0,40

(B)
(0,20

(C)
(0,10

(D)
  0,20

(E)
  0,40


56.
Uma pesquisa de opinião feita com um certo número de pessoas, sobre sua preferência em relação a algumas configurações de microcomputadores, resultou no gráfico seguinte.
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De acordo com o gráfico, a melhor estimativa para a porcentagem de entrevistados que preferem a configuração do tipo E é

(A)
35%

(B)
38%

(C)
42%

(D)
45%

(E)
48%

_________________________________________________________

57.
Durante dois dias consecutivos, um técnico judiciário foi designado para prestar informações ao público. Sabe-se que:

· o total de pessoas que ele atendeu nos dois dias foi 105;

· o número de pessoas que ele atendeu no primeiro dia era igual a 75% do número atendido no segundo;

· a diferença positiva entre os números de pessoas atendidas em cada um dos dois dias era igual a um número inteiro k.

Nessas condições, k é igual a

(A)
19

(B)
18

(C)
15

(D)
12

(E)
10


58.
Nos dados habitualmente usados em jogos, a soma dos pontos de duas faces opostas deve ser sempre igual a 7. Assim, por exemplo, todas as vistas possíveis de um dado cuja face da frente tem 1 ponto marcado estão representadas nas figuras abaixo.
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As figuras que representam todas as vistas possíveis de um dado que tem 3 pontos na face da frente é


[image: image4.wmf](A)

(B)

(C)

(D)

(E)


_________________________________________________________

59.
O esquema abaixo mostra, passo a passo, a seqüência de operações a serem efetuadas a partir de um certo número, a fim de obter o resultado final 10,4.
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O número que deve ser considerado como ponto de partida está compreendido entre

(A)
1 000  e  1 050

(B)
1 050  e  1 100

(C)
1 100  e  1 150

(D)
1 150  e  1 200

(E)
1 250  e  1 300

_________________________________________________________

60.
Sobre uma superfície plana têm-se 3 blocos iguais empilhados, com 13 faces expostas, conforme mostra a figura abaixo.


[image: image6.wmf]

Se forem empilhados 25 desses blocos, o número de faces expostas será

(A)
125

(B)
121

(C)
111

(D)
105

(E)
101
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